

Golub-Dobrzyń, dn. 27.02.2018r.

Numer sprawy: DTZ.382.8.2018

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na dostawę leków i antybiotyków dla apteki szpitalnej.

W związku z udzielonymi odpowiedziami na pytania zadane w toku postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w/w sprawie Zamawiający informuje że nastąpiła omyłka pisarska w udzielonych odpowiedziach.

W udzielonych odpowiedziach jest:

Zapytanie 5

- Czy Zamawiający w Zadaniu 13 poz. 3 wyrazi zgodę na zaoferowanie leku w postaci fiołki?

Odpowiedź:

- Zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie leku w postaci ampułki.

W udzielonych odpowiedziach winno być:

Zapytanie 5

- Czy Zamawiający w Zadaniu 13 poz. 3 wyrazi zgodę na zaoferowanie leku w postaci fiołki?

Odpowiedź:

- Zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie leku w postaci fiołki.